



నిందితుడి అరెస్టును చూపుతున్న పోలీసులు

బైక్ ల దొంగ అరెస్ట్

- నాలుగు వాహనాల స్వాధీనం
- పోలీసులను అభినందించిన సీపీ

మట్టవాడ, నవంబర్ 1: ద్వితీయ వాహనాలను దొంగిలించిన తర్వాత తిరుగు తున్న నిందితుడిని పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. మట్టవాడ సీపీ టీ గోపి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆదివారం నగరంలో ఎన్ఫోర్స్ లో అరెస్టు చేసిన నిందితుడిని కోర్టులో హాజరు పరిచినట్లు చెప్పారు. కాగా బైక్ దొంగను అరెస్టు చేయడమే కాకుండా నాలుగు ద్వితీయ వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకోవడమై మట్టవాడ పోలీసులను వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ అభినందించారు.

బాలరాజు సమాధానం చెప్పకపోవడంతో ఆధీనంలోకి తీసుకొని విచారణ చేయగా ద్వితీయ వాహనాలను దొంగిలించేవాడని తెలిసింది. నగరంలోని పలు ప్రాంతాల్లో దొంగిలించిన నాలుగు మోటార్ సైకిళ్ల వివరాలను నిందితుడిని కేసులో పోలీసులు సాధించినట్లు చెప్పారు. కాగా బైక్ దొంగను అరెస్టు చేయడమే కాకుండా నాలుగు ద్వితీయ వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకోవడమై మట్టవాడ పోలీసులను వరంగల్ సీపీ అంబర్ కిశోర్ రూ అభినందించారు.

సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కు పంపిణీ

ఏటారునాగారం, నవంబర్ 1 : మండల కేంద్రంలోని కొండగల్ల ముత్తయ్యకు సీఎంఆర్ఎఫ్ కింద ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన రూ. 27లక్షల చెక్కును ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మండల కార్యదర్శి

ప్రభు గడదాను సునీల్ కుమార్, నాయకులు తుమ్మలపల్లి వెంకటేశ్వర్లు, ఖాజాపాపా, కిరణ్ కుమార్, రాంపర్వయ్య, భోజారావు, చంద్రబాబు, రాంబాబు, మెరుగు వెంకటేశ్వర్లు, పాలకర్తి విజయ్, బబ్బు రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధం

దంతాలపల్లి, డిసెంబర్ 1 : మండల కేంద్రంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో ఇల్లు దగ్ధమైంది. దంతాలపల్లి గ్రామానికి చెందిన సాధు లద్దయ్య ఇంట్లో కరెంట్ బోర్డులో ఆదివారం షార్ట్ సర్క్యూట్ కావడంతో ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. మంటలు ఇంట్లోకి వ్యాపించి బీరువా, మంచం, విలువైన కాగితాలు, ఇంట్లో సామగ్రి, దుస్తులు అంటుకొని కాలిపోయాయి. లద్దయ్య కేకలు వేయడంతో స్థానికులు సకాలంలో మంటలు ఆర్పడంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. కోమటిపల్లిలో గడ్డి దగ్ధం..



ఇనుగుర్తి : షార్ట్ సర్క్యూట్ తో గడ్డి దగ్ధమైన ఘటన మండలంలోని కోమటిపల్లిలో ఆదివారం జరిగింది. స్థానికుల కడనం ప్రకారం.. మండలంలోని పాతతండాకు చెందిన ఇస్మాయిల్ లద్దయ్య తన పొలంలోని గడ్డిని పగులగానీ ట్రాక్టర్లో తీసుకెళ్తున్న సమయంలో షార్ట్ సర్క్యూట్ తో గడ్డి కరెంట్ వైరుకు తగిలి షార్ట్ సర్క్యూట్ జరిగింది. ఒక్కసారిగా మంటలు చెలరేగాయి. గమనించిన ట్రాక్టర్ డ్రైవర్ వెంటనే కల్లల గ్రామం వైపు ట్రాక్టర్ ను తీసుకెళ్లి లిప్త స్థాయిలో గడ్డిని కింద పడేశాడు. దీంతో ఎలాంటి క్రమంలో కోమటిపల్లిలోని గోల్డ్ కరెంట్ స్టాండ్ ని కోమటిపల్లిలో కరెంట్ వైర్ ను సరిచేయాలని గ్రామస్థులు కోరారు.

ఏ బీమా ఉత్తమం?

ఎచరికి ఎప్పుడు.. ఎక్కడ.. ఏమవుతుందో తెలుసుకోవడం చాలా కష్టం. అందుకే ప్రతీ ఒక్కరికీ బీమాతోనే భీమా. అవకాశాలలో ముఖ్యంగా మనం తేలి రోజున మన కుటుంబానికి కొండంత అందగా ఉండేది బీమానే మది. అలాంటి బీమాలో అనేక రకాలున్నాయి. జీవిత బీమా, ఆరోగ్య బీమా, టర్మ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్, పర్సనల్ యాక్సిడెంట్ ఇన్సూరెన్స్ ఇలా ఎన్నో ఉన్నాయి. ప్రీమియంలు, కాలవ్యయం, వాటి ప్రయోజనాలను బట్టి ఆయా వర్గాల్లో ఇవి అదరణనైన సొంతం చేసుకుంటున్నాయి. అయితే ఇటీవలి కాలంలో టర్మ్ ప్లాన్స్, వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమాలకు చాలా డిమాండ్ కనిపిస్తున్నది. మన దీటిలో ఏది ఉత్తమం? అనలు ఈ రెండింటిలో ఉన్న తేడాలేమిటి?

టర్మ్ ప్లాన్-వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమాలో తేడాలేమిటి? పాపులారిటీనే సంపాదించాయి. నెల, 3 నెలలు, 6 నెలలు, ఏడాది కొరకు ఈ బీమా కోసం పాలనీదారులు ప్రీమియం మొత్తాలను చెల్లించవచ్చు. కొన్ని ప్లాన్లలో ఒకేసారి నెల ప్రీమియం చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. మరికొన్ని ప్లాన్లు పాలనీదారుడు తన వీలునుబట్టి కాలవ్యయ ప్రీమియం చెల్లించే ప్రీమియంలను ముందే చెల్లించే వెసులుబాటు కూడా ఉంటుంది. ఉదాహరణకు మీ పాలనీ కాలవ్యయ వది 20 లేదా 30 ఏండ్లు ఉండనుకుంటే దాని ప్రీమియంలను ఆ 20-30 ఏండ్లు నిర్ణీత వాయిదాల్లో చెల్లించుకోవచ్చు. లేదంటే ప్రీమియం మొత్తాన్ని 5, 10, 15 ఏండ్లకు కుదించి కూడా వాయిదాల పద్ధతుల్లో చెల్లించవచ్చు. ఇక పాలనీ తీసుకునేప్పుడున్న వయసు, వీధ్య, ఆరోగ్య పరిస్థితులు, ఆదాయం, బీమా ప్రయోజనం, కాలవ్యయం ప్రకారం ప్రీమియంలను, బీమా మొత్తాలను నిర్ణయిస్తారు. అయితే ఈ టర్మ్ ఇన్సూరెన్స్ పాలనీ మన బ్యాంక్, మన బ్యాంక్ లేని పాలనీలు కూడా ఉంటాయి. పాలనీదారుడు పాలనీ కాలవ్యయ వది చనిపోతేనే చెల్లించిన ఆ ప్రీమియంలను తిరిగి రాస్తే, చనిపోతే మాత్రం చామీ మేరకు పాలనీ సొమ్ము మొత్తం వచ్చేస్తుంది. ఇక్కడితో

INSURANCE

టర్మ్ ప్లాన్-వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమాలో తేడాలేమిటి?

ఆ పాలనీ ముగిసిపోతుంది. ఒకవేళ చనిపోకున్నా కట్టిన ప్రీమియంల తిరిగి రావాలంటే మాత్రం.. సాధారణ ప్రీమియం కంటే ఎక్కువ మొత్తాలను చెల్లించాల్సి వస్తుంది. ఇక కనిష్టంగా 4 ఏండ్ల నుంచి గరిష్టంగా 80 ఏండ్లకా టర్మ్ లైఫ్ ఇన్సూరెన్స్ కాలవ్యయం నిర్ణయించుకోవచ్చు. మీ వయస్సు ఇది ఆధారపడి ఉంటుంది.

వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమా
వ్యక్తిగత ప్రమాద బీమా అనేది ప్రమాదం బారినపడక పాలనీదారులకే వర్తిస్తుంది. ప్రమాదం కారణంగా చనిపోయినా, లేదంటే శాశ్వత అంగణైకత్వానికి గురైనా, తీవ్ర గాయాలపాలనీ పాలనీని కైయం చేసుకోవచ్చు. ఎలాంటి ప్రమాదం సంభవించినా తప్పాక పాలనీ వర్తింపదు. ప్రమాదంతో దమాఖానపాలనీ వైద్య అర్హుల కోసం బీమా సొమ్మును పొందే వెసులుబాటు ఉంటుంది. కానీ 0.88 శాతం నింబం ధనలు, షరతులకు లోబడి ఈ సౌకర్యాలను అందజేస్తారు. అయితే ప్రమాదం పరమాణు కాకుండా ఉద్దేశభూరికంగా జరిగినట్లు ఉంటే మాత్రం బీమా సొమ్ము రాదు. ఉదాహరణకు మీరు కారులో వెళ్తున్నప్పుడు ప్రమాదం సంభ

రుణ భారం తగ్గేదెలా?

లబ్ధి ప్రవృత్తులను మళ్లీ విజ్ఞులించింది. దీంతో రిజర్వ్ బ్యాంక్ వడ్డీరేట్లు ఇప్పట్లో తగ్గించకపోవడం కనిపించడం లేదు. ఫలితంగా బ్యాంకుల్లో రుణాలు తీసుకున్నవారికి ఉపశమనం కలగడం కలగానే మారిపోతున్నది. ముఖ్యంగా గృహ రుణ గ్రహీతలపై భారం తగ్గిన మోసాడవుతున్నట్లు అంటున్నారని అతిశయోక్తి కాదు. అయితే రుణ కాలపరిమితిని వీలైనంత తగ్గించడం వడ్డీ భారం కూడా తక్కువగా పడుతుందని ఎక్స్పర్ట్స్ సూచిస్తున్నారు. చక్రవర్తి నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుంటేమీ ఇందుకు కారణం. ఉదాహరణకు పదేండ్ల కాలవ్యయం రూ.50 లక్షల రుణాన్ని 9 శాతం వార్షిక వడ్డీరేటుకు తీసుకున్నట్లైతే

రూ.26 లక్షలు అదనంగా చెల్లించాల్సి వస్తున్నది. కానీ ఇదే రుణాన్ని 15 ఏండ్ల కాలవ్యయం వడ్డీ భారం రూ.41 లక్షలకు తీసుకుంటే వడ్డీ భారం రూ.26 లక్షలకు తగ్గింది. కాబట్టి వీలున్నప్పుడల్లా కొద్దికొద్దిగా అనలు రుణాన్ని తీర్చుకోవడం చివరకు తగ్గించుకోవచ్చు. ఈఎంబలను మాత్రం తగ్గించుకోవడం గుర్తుంచుకోవాలి. ఈఎంబ తగ్గితే భారం అంతే ఉంటుంది. అలాగే పెరిగి మీ ఆదాయాన్నిబట్టి ఏటా మీ ఈఎంబలను పెంచుకుంటూపోయినా రుణ భారం తగ్గుతుందని సూచిస్తున్నారు. ఈఎంబ ఐ ఏటా 5 శాతం పెంచుకుంటూపోయినా 20 ఏండ్ల కాలవ్యయం ఉన్న గృహ రుణం 18 ఏండ్లకు తగ్గించుకోవచ్చని చెబుతున్నాడు. ఈఎంబ 10 శాతం పెంచుకుంటే 9 శాతం వార్షిక వడ్డీరేటుతో రూ.50 లక్షల రుణం కాలవ్యయం 10 ఏండ్లకు తగ్గుతుంది.

ఇది సంగతి.. గృహ రుణం వంటి దీర్ఘకాల లోన్లను తీసుకున్నవారికి అధిక వడ్డీరేటు శరాభాటమే అవుతాయి. అయితే రుణ కాలపరిమితిని వీలైనంత తగ్గించడం వడ్డీ భారం కూడా తక్కువగా పడుతుందని ఎక్స్పర్ట్స్ సూచిస్తున్నారు. చక్రవర్తి నుంచి ఉపశమనం లభిస్తుంటేమీ ఇందుకు కారణం. ఉదాహరణకు పదేండ్ల కాలవ్యయం రూ.50 లక్షల రుణాన్ని 9 శాతం వార్షిక వడ్డీరేటుకు తీసుకున్నట్లైతే

ఖిలావరంగల్, డిసెంబర్ 1: వాలిబాల్, ఖోఖో, కబడ్డీ కోచ్ ల ద్వారా శిక్షణ తీసుకొని జాతీయ, అంతర్జాతీయ క్రీడాకారులను తయారు చేసిన ఖిలావరంగల్ లోని ఏకశిల క్రీడామైదానం నేడు అధ్యానంగా మారింది. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత దాని నిర్వహణను గాలికొడిచేశారు. దీంతో అసాంఘిక శక్తులకు అడ్డగా మారింది. గంజాయి, మద్యం ప్రయోజనాలకు వేదికగా మారింది. సుమారు 95 ఏళ్ల క్రితం స్థానిక పెద్దలు, క్రీడాకారులు ఏకశిలా క్రీడామైదాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఖోఖో, కబడ్డీ, వాలిబాల్ కోచ్ ల ద్వారా శిక్షణనిచ్చింది జాతీయ, అంతర్జాతీయ స్థాయికి పింపించారు. అంతర్జాతీయ స్థాయిలో ఖోఖోలో భారత్ జట్టుకు కెప్టెన్ గా వ్యవహరించిన సారంగపాణి ఇక్కడే శిక్షణ తీసుకున్నవాడే. నాటి క్రీడాకారులు సుమారు 200 మంది స్టాన్స్ కోటాలో ఉద్వేగం కలిగించి వివిధ ఖోఖోలో స్థిరపడ్డారు. కాలక్రమేణా క్రీడా మైదానాన్ని ఎవరూ పట్టించుకున్న పాపాపాపాలేమీ. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఆందోళన తర్వాత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏకశిల క్రీడామైదానం రూపుదిద్దులు మార్చేశారు. **బీఆర్ఎస్ హయాంలో రూ.20 లక్షలతో అభివృద్ధి** ఏకశిల క్రీడామైదానంలో మౌలిక వసతులు కల్పించేందుకు గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రూ. 20 లక్షల నిధులు

వెక్కిలిస్తున్న ఏకశిల క్రీడామైదానం



అధ్యానంగా మారిన క్రీడామైదానం

విడుదల చేసింది. బాలబాలికలకు వేర్వేరుగా భవనం నిర్మించారు. డ్రెస్సింగ్ రూములు, అటాచ్ మెంట్, మూత్ర శాలతోపాటు భారీ వేదికను నిర్మించారు. కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలిబాల్ కోచ్ ను కోర్టులు ఏర్పాటు చేశారు. మైదానంలో షడ్ లైట్లను అమర్చారు. **అధ్యానంగా మారిన క్రీడామైదానం** ఏడాది కాలంగా ఏకశిల క్రీడామైదానాన్ని ఎవరూ పట్టించుకోకపోవడంతో అధ్యానంగా మారింది. ప్రధాన గేటును గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు ధ్వంసం చేశారు. దీంతో స్థానికులు మల మూత్ర శాలల కింద వాడుతున్నారు. అలాగే క్రీడాకారులు కోచ్ ను నిర్మించిన గదుల తలుపులు, కిటికీలు పగులగొట్టే దోపిడీ గంజాయి, సిగరెట్లు, మద్యం సేవిస్తున్నారు. తాగి పడేసిన సీసాలు, చెత్తాచెదారం పేరుకోపోయింది. అలాగే బోవబావికి ఉన్న

- బీఆర్ఎస్ హయాంలో రూ.20 లక్షలతో అభివృద్ధి
- ఏడాది కాలంగా గాలికొడిచిన నిర్వహణ
- మందుబాబులకు అడ్డగా మారిన వైసీసీ

పంపునెట్, ఫర్నిచర్ ను గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు ఎక్కడక్కడా. షడ్ లైట్ ప్రభుత్వాల కూడా శిథిలావస్థకు చేరుకున్నాయి. ఒకప్పుడు ఆటల పోటీలు, కోచ్ లతో కళకళాడిన ఏకశిల క్రీడామైదానం నేడు గడ్డి పెరిగి మల, మూత్ర విసర్జనలతో కంపు కొడుతోంది స్థానికులు అక్కడే నివసిస్తున్నారు. అధికారులు స్పందించి మైదాన్ని పరిరక్షించాలని క్రీడాకారులు కోరుతున్నారు. **డ్రెస్సింగ్ గదుల్లో తాగిపడేసిన గంజాయి, సిగరెట్ల పేక ముక్కలు, పగుల గొట్టిన మద్యం సీసాలు**

బయ్యారం జవాన్ కు ఐక్య రాజ్య సమితి అవార్డు

బయ్యారం డిసెంబర్ 1 : ఐక్య రాజ్య సమితి భద్రతా దళంలో విజయ వంతంగా విధులు నిర్వహించిన బయ్యారంవాసి అవార్డు దక్కించుకున్నాడు. బయ్యారం మండలం ఉత్పలపాడుకు చెందిన అశ్వరా హతీరాం నాయక్ 2016లో ఆర్మీ జవాన్ గా ఉద్యోగం పొందాడు. అయితే, దేశ రక్షణలో ప్రతిభ చూపడంతో ఇండియన్ ఆర్మీ తరఫున ఐక్య రాజ్య సమితి శాంతి భద్రతా దళంలో సభ్యుడిగా చోటు దక్కించుకుని, ఫిబ్రవరిలో విద్యుల్లో చేరాడు. ఇత్యాంత్, సిరిబంద, లెబనాన్ వంటి దేశాల్లో 10 నెలల పాటు పనిచేసిన నవంబర్ 22న స్వదేశానికి చేరుకున్నాడు. అంతేకాకుండా విద్యుల్లో ప్రతిభ చూపడంతో ఐక్య రాజ్య సమితి వీటి నిర్వర్త దళా చేతుల దాడులకు గురైనా ప్రశంసాపత్రంతో పాటు అవార్డు అందుకున్నాడు. ఇండియన్ ఆర్మీ నుంచి 126 మంది ఐక్య రాజ్య సమితి భద్రతా దళానికి వెళ్లగా తెలంగాణ నుంచి ఇద్దరికే మాత్రమే చోటు దక్కింది. అందులో హతీరాం ఒకరు. సమర్థవంతంగా విధులు పూర్తి చేసుకొని శనివారం స్వగ్రామానికి హతీరాం



జవాన్ హతీరాం నాయక్ ను సత్కరిస్తున్న గ్రామస్థులు

చేరుకోగా మాజీ సైనికులు, క్రీడాకారులు, కుటుంబ సభ్యులు సత్కారాలు, వీరనాచార్య, రాంబాబు, గణేష్, వగేష్, శ్రీకాంత్, కృష్ణనాయక్ తదితరులు ఘనస్వాగతం పలికి సత్కరించారు.

ధాన్యం తరలింపునకు అధికారుల తిప్పలు

మహబూబాబాద్ జిల్లా తొండ్రూరు పాలకేంద్రం వద్ద వరంగల్-ఖమ్మం రహదారిపై లారీలను ఆపుతున్న ఆర్టీసీ, రెవెన్యూ అధికారులు

తొండ్రూరు, డిసెంబర్ 1 : కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కాంట్రాక్టర్ల ధాన్యం తరలింపునకు అధికారులు తిప్పలు పడుతున్నారు. లారీలు అందుబాటులో లేకపోవడంతో రహదారిపై వచ్చే లారీలను ఆపి కొనుగోలు కేంద్రాలకు మళ్లీ స్వస్థులు చేశారు. ఈ ఘటన ఆదివారం మహబూబాబాద్ జిల్లా తొండ్రూరు పట్టణంలోని పాలకేంద్రం నింబర్లో ఖమ్మం-వరంగల్ ప్రధాన

- లారీలు రాకపోవడంతో రంగంలోకి దిగిన ఆర్టీసీ, రెవెన్యూ, పీఏసీఎస్ అధికారులు
- మహబూబాబాద్ జిల్లా తొండ్రూరు పట్టణంలోని ఖమ్మం-వరంగల్ ప్రధాన రహదారిపై లారీలను ఆపి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు తరలింపు

రహదారిపై ఆదివారం జరిగింది. వివరాలిక్కే వెళ్తే.. కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కాంట్రాక్టర్ల ధాన్యం తరలింపునకు వాహనాలు రాకపోవడంతో జిల్లా ఆర్టీసీ, రెవెన్యూ, పీఏసీఎస్, సివిల్ సప్లయ్ అధికారులు రంగంలోకి దిగారు. ఖమ్మం-వరంగల్ ప్రధాన రహదారిపై వచ్చే లారీలను మరీ ఆపి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వైపు మళ్లించారు. ధాన్యం తరలింపులో వాహనాల గుత్తేదారు వాహనాలను కేంద్రాలకు పంపించకపోవడంతో కొన్ని రోజులుగా కొనుగోలు కేంద్రాల్లో కాంట్రాక్టర్ల ధాన్యం నిల్వ ఉండడం అధికారులకు తలవొప్పగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో జిల్లా ఆర్టీసీ, రెవెన్యూ, పీఏసీఎస్, సివిల్ సప్లయ్ అధికారులు రోడ్డుపై ముసా చేసి రహదారిపై వచ్చే లారీలను ఆపి ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు తరలింపున్నారు.

రాబడి

క్షణాల్లో బ్యాంకెన్స్ ఇలా..

మీఎఫ్ ఖాతా చెకింగ్ కున్న మార్గాలవే

ఎంప్లొయూన్ ప్రావీడెంట్ ఫండ్ ఆర్డర్లను జేపీఎస్ (ఈపీఎఫ్ఎస్)లో మదుపు ఓ చక్కని అవకాశం. ఉద్యోగులకు మాత్రమే ఉండే సౌలభ్యం. అటు ఉద్యోగి నుంచి, ఇటు పని చేసే సంస్థ నుంచి కూడా సమాన మొత్తాల్లో ఈపీఎఫ్లో జమవుతాయి. పైగా ఇందులో మన నగదు బ్యాంకులకు అత్యధిక వడ్డీరేట్లు వర్తిస్తాయి. ప్రస్తుతం అది 8.25 శాతంగా ఉండటం గమనార్హం. ఈ వడ్డీ చెల్లింపులు ఏడాదికోసారి ఉంటాయి. ఉద్యోగి ఈపీఎఫ్ ఖాతాలోనే నేనుగా ఈ వడ్డీ సొమ్ము డిపాజిట్ అవుతుంది. అప్పుడుప్పుడు ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ ను చెక్ చేసుకుంటుంటే ఇది తెలుస్తుంది. అయితే మీ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ ను క్షణాల్లో తెలుసుకోవడం కొన్ని మార్గాలన్నాయి. వాటిని పరిశీలిద్దాం..

- ఇందులో డిజిటల్ అయిన మొత్తాలు, తదితర వివరాలు ఉంటాయి.
- ఈపీఎఫ్లో మెంబర్ షిప్ లోల్
- తొలుత ఈపీఎఫ్లో అధికారిక వెబ్సైట్ <https://www.epfindia.gov.in> కు వెళ్తే..
- ఆ తర్వాత సర్వీస్ సెన్టర్ క్లిక్ చేయాలి.
- అక్కడ ఫర్ ఎంప్లొయూన్ అప్లై చేసిన ఎంపికావాలి.
- ఆందులో సర్వీస్ లో కనిపించే మెంబర్ షిప్ నెంబర్ ను ఎంపికావాలి.
- ఆ తర్వాత తెలుసుకునే పేజీలో మీ తెలుస్తుంది. అయితే మీ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ ను క్షణాల్లో తెలుసుకోవడం కొన్ని మార్గాలన్నాయి. వాటిని పరిశీలిద్దాం..
- ఇందులో డిజిటల్ అయిన మొత్తాలు, తదితర వివరాలు ఉంటాయి.
- ఈపీఎఫ్లో మెంబర్ షిప్ లోల్
- తొలుత ఈపీఎఫ్లో అధికారిక వెబ్సైట్ <https://www.epfindia.gov.in> కు వెళ్తే..
- ఆ తర్వాత సర్వీస్ సెన్టర్ క్లిక్ చేయాలి.
- అక్కడ ఫర్ ఎంప్లొయూన్ అప్లై చేసిన ఎంపికావాలి.
- ఆందులో సర్వీస్ లో కనిపించే మెంబర్ షిప్ నెంబర్ ను ఎంపికావాలి.
- ఆ తర్వాత తెలుసుకునే పేజీలో మీ తెలుస్తుంది. అయితే మీ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ ను క్షణాల్లో తెలుసుకోవడం కొన్ని మార్గాలన్నాయి. వాటిని పరిశీలిద్దాం..

ఉమాంగ్ యాప్

- స్టాట్స్ ఫోన్లో ఉద్యోగులు ఉమాంగ్ యాప్ ను డౌన్లోడ్ చేయాలి.
- యూజర్ ఐడీ, పాస్ వర్డ్ లను లియేట్ చేసుకొని, లాగిన్ అవ్వాలి.
- ఆ తర్వాత 'మ్యా పాస్ బుక్' అప్లై చేసుకోవాలి.
- అప్లై మీ మొబైల్ స్ట్రీన్స్ పీఎస్ ఖాతా బ్యాంకెన్స్ ను చూసుకోవచ్చు.
- ఇందులో డిజిటల్ అయిన మొత్తాలు, తదితర వివరాలు ఉంటాయి.
- ఈపీఎఫ్లో మెంబర్ షిప్ లోల్
- తొలుత ఈపీఎఫ్లో అధికారిక వెబ్సైట్ <https://www.epfindia.gov.in> కు వెళ్తే..
- ఆ తర్వాత సర్వీస్ సెన్టర్ క్లిక్ చేయాలి.
- అక్కడ ఫర్ ఎంప్లొయూన్ అప్లై చేసిన ఎంపికావాలి.
- ఆందులో సర్వీస్ లో కనిపించే మెంబర్ షిప్ నెంబర్ ను ఎంపికావాలి.
- ఆ తర్వాత తెలుసుకునే పేజీలో మీ తెలుస్తుంది. అయితే మీ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ ను క్షణాల్లో తెలుసుకోవడం కొన్ని మార్గాలన్నాయి. వాటిని పరిశీలిద్దాం..

మీ యాప్

- మీ యాప్ మొబైల్ ఫోన్ నుంచి డానిలో ENG కి బదులు TEL అని డ్రైవ్ 9966044425 కి మెస్సేజ్ చేసి మిఎఫ్ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ వివరాలు ఎన్ టెంబర్ రూపంలో మీకు వస్తాయి. లేదా మీ యాప్ ను తెలుసుకోవడానికి మీ నుంచి 7738299899 కు "EPFOHO UAN ENG" అని డ్రైవ్ చేసి ఎన్ టెంబర్ చేసినా వివరాలు లభిస్తాయి. ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ సమాచారం తెలుసుకోవచ్చు.
- డానిలో ENG కి బదులు TEL అని డ్రైవ్ చేసి మిఎఫ్ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ వివరాలు ఎన్ టెంబర్ రూపంలో మీకు వస్తాయి. లేదా మీ యాప్ ను తెలుసుకోవడానికి మీ నుంచి 7738299899 కు "EPFOHO UAN ENG" అని డ్రైవ్ చేసి ఎన్ టెంబర్ చేసినా వివరాలు లభిస్తాయి. ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ సమాచారం తెలుసుకోవచ్చు.
- మీ యాప్ మొబైల్ ఫోన్ నుంచి డానిలో ENG కి బదులు TEL అని డ్రైవ్ 9966044425 కి మెస్సేజ్ చేసి మిఎఫ్ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ వివరాలు ఎన్ టెంబర్ రూపంలో మీకు వస్తాయి. లేదా మీ యాప్ ను తెలుసుకోవడానికి మీ నుంచి 7738299899 కు "EPFOHO UAN ENG" అని డ్రైవ్ చేసి ఎన్ టెంబర్ చేసినా వివరాలు లభిస్తాయి. ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ సమాచారం తెలుసుకోవచ్చు.
- డానిలో ENG కి బదులు TEL అని డ్రైవ్ చేసి మిఎఫ్ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ వివరాలు ఎన్ టెంబర్ రూపంలో మీకు వస్తాయి. లేదా మీ యాప్ ను తెలుసుకోవడానికి మీ నుంచి 7738299899 కు "EPFOHO UAN ENG" అని డ్రైవ్ చేసి ఎన్ టెంబర్ చేసినా వివరాలు లభిస్తాయి. ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ సమాచారం తెలుసుకోవచ్చు.

మిస్ట్ కాలర్/ఎన్ఎంఎన్

అందుకు వచ్చే పేర్కొన్న మొబైల్ ఫోన్ నుంచి డానిలో ENG కి బదులు TEL అని డ్రైవ్ 9966044425 కి మెస్సేజ్ చేసి మిఎఫ్ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ వివరాలు ఎన్ టెంబర్ రూపంలో మీకు వస్తాయి. లేదా మీ యాప్ ను తెలుసుకోవడానికి మీ నుంచి 7738299899 కు "EPFOHO UAN ENG" అని డ్రైవ్ చేసి ఎన్ టెంబర్ చేసినా వివరాలు లభిస్తాయి. ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ సమాచారం తెలుసుకోవచ్చు.

మిస్ట్ కాలర్/ఎన్ఎంఎన్

అందుకు వచ్చే పేర్కొన్న మొబైల్ ఫోన్ నుంచి డానిలో ENG కి బదులు TEL అని డ్రైవ్ 9966044425 కి మెస్సేజ్ చేసి మిఎఫ్ ఖాతాలోని బ్యాంకెన్స్ వివరాలు ఎన్ టెంబర్ రూపంలో మీకు వస్తాయి. లేదా మీ యాప్ ను తెలుసుకోవడానికి మీ నుంచి 7738299899 కు "EPFOHO UAN ENG" అని డ్రైవ్ చేసి ఎన్ టెంబర్ చేసినా వివరాలు లభిస్తాయి. ప్రాంతీయ భాషల్లోనూ సమాచారం తెలుసుకోవచ్చు.

డోగిసలాటులో మార్కెట్టు!

దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ లో లాభనష్టాల డోబూచుటలు కొనసాగుతున్నాయి. గత కొద్ది రోజులుగా పడుతూనే వున్న పయనిస్తున్న ప్రభావం చూపవచ్చు. అలాగే డాలర్లో నడిచాయి. మదుమరులు అమ్మకాలు, కొనుగోలు వద్ద్య ఊగిసలాటం. అయినప్పటికీ అఖిల్ బ్యాంకులకే వడ్డీరేటు వేరారు. ఈ క్రమంలోనే అంతకుముందు వారం ముగింపులో చూస్తే గత వారం బాంబే స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (బీఎస్ఈ) ప్రధాన సూచీ సెన్సెక్స్ 685.68 పాయింట్లు ఉంటుంది. కానీ 0.88 శాతం లుకు పడి 79,802.79 వద్ద ఆగింది. ఇక నేషనల్ స్టాక్ ఎక్స్చేంజ్ (ఎన్ఎస్ఈ) సూచీ నిష్పత్తి 229.85 పాయింట్లు లేదా 0.93 శాతం పుంజుకొని 24,191.10 దగ్గర స్థిరపడింది. ఈ వారం వివరాలు డి.సి. రిస్కా క్లియన్ ఉద్దేశ్యాలకు, గౌతమ్ అదానీ లంచం కేసు, విదేశీ మదుమరుల పెట్టుబడులు ప్రధానంగా ట్రేడింగ్ ను చేయవచ్చు. అయితే ఈ అర్థిక సంవత్సరం వార్షిక వడ్డీరేటుతో రూ.50 లక్షల రుణం కాలవ్యయం 10 ఏండ్లకు తగ్గుతుంది.

జీడీపీ గణాంకాలు నిమ్మదింపడంపై మార్కెట్ రియాక్షన్ కీలకం కానున్నది. అంతేకాక నవంబర్ నెల వాహన విక్రయాల ఆరో పేర్లపై ప్రభావం చూపవచ్చు. అలాగే డాలర్లో పోల్చితే రూపాయి మారకం విలువ కదలికలు, గ్లోబల్ స్టాక్ మార్కెట్ల తీరు తెలుస్తుంది. ముడి చమురు ధరలు కూడా ముఖ్యమే. అమెరికాలో పెరిగిన ప్రవృత్తులు, ఫెడ్ రిజర్వ్ వడ్డీరేట్లు ఊహగానాలను తోసిపారేయలేమన్న అంచనాలున్నాయి. దీంతో ఒడి సీదామలు ఈ వారం కూడా తప్పవనే అనిపిస్తున్నది. కాగా, అమ్మకాల ఒత్తిడి కనిపిస్తే నిష్పత్తి 23,800 పాయింట్లు స్థాయి కీలకమైనది.

గమనిక..
స్టాక్ మార్కెట్ పెట్టుబడులు రిస్కీ కూడా కున్నవి. వివిధ దేశ, విదేశీ పర్యాటక ప్రేరేపకం ముఖ్యంగా ప్రభావితం చేస్తుంటాయి. కాబట్టి ఇక్కడ ఒడిదొడుకులు చాలా సహజం. పెట్టుబడులు వడ్డీ ముందు అర్థిక నిపుణుల సలహా తీసుకోవాలి. నిపుణుల సలహా తీసుకోవడం, ఆయా సాధనాల దాకుమెంట్లను క్షణంగా చూపుకోవడం ఉత్తమం. అలాగే సైన్ పేర్కొన్న సమాచారం విశ్లేషించి అభిప్రాయం మాత్రమే. దీనికి మా పత్రక ఎటువంటి బాధ్యత లేదు. ఎవరి పెట్టుబడులకు వారిదే పూర్తి బాధ్యత. అవగాహన కోసమే ఈ మార్కెట్ వర్క్.